

2019年公共机构绿色出行宣传月和公交出行宣传周活动昨日启动

本报讯(记者王冰)昨日,市直党政机关等公共机构工作人员和公务用车管理人员的手机上分别收到了这样的短信:“9月是全国绿色出行宣传月,9月16日至22日是全国公交出行宣传周。请您以步行、骑自行车或乘公交车等绿色低碳方式出行,以自身行动践行绿色出行。”

昨日,我市全面启动2019年公共机构绿色出行宣传月和公交出行宣传周活动,围绕“公交优先 绿色出行”这一主题,号召各级公共机构干部职工积极践行,优先选择绿色出行方式,发挥绿色出行和公交出行示范引领作用。

据介绍,在绿色出行宣传活动中,我市将组织各级公共机构举办专题讲座、开展绿色文明安全出行进机关、进社区、进校园等活动,提倡党委、政府领导带头选择公共交通、公共自行车等绿色出行方式,号召各级公共机构领导班子成员率先垂范,引导和推动公众树立绿色生活方式理念。

开展公交一线体验活动,引导各级公共机构干部职工深入一线,实地实时了解、记录、体验公交工作者的工作状态和真实感受。

广泛参与绿色出行宣传,营造绿色出行氛围,分享传播绿色出行理念。

我市强力推进“引才聚焦”工程

目前人才总量达57.5万人,对经济发展贡献率达29.6%

本报讯(记者杜玲)人才资源是推动一个地区经济发展的力量之源。近日,记者从市十三届人大常委会第十一次会议审议通过的《市政府关于“引才聚焦”情况的专项工作报告》中了解到,近年来,我市加快实施人才强市战略,强力推进“引才聚焦”工程,先后出台一系列更积极、更开放、更有效的人才政策,不断加大引才、育才、用才、留才力度,努力吸引越来越多的海内外优秀青年人才来焦创新创业。目前,全市人才总量达57.5万人,对经济发展的贡献率达29.6%,人才资本作为经济运行中的核心投入要素,对经济社会发展贡献效能日益显著。

如何有效的人才政策吸引优质人才,是一个持续的竞争过程。2016年,我市出台《关于引进培育创新创业领军人才(团队)的意见》和《引进培育创新创业领军人才(团队)实施办法》《高层次人才认定办法》《高层次人才住房保障办法》《高层次人才配偶就业实施办法》《高层次人才子女入学实施办法》《高层次人才医疗保障实施办法》等6个配套文件(简称“1+6”人才政策);后续又出台《引进高层次人才急需紧缺人才“绿色通道”暂行办法》《高层次人才“一站式”服务暂行办法》等一系列创新举措;2018年又出台《关于实施“引才聚焦”工程加快建设全面体现新发展理念示范城市的若干意见(试行)》,形成了覆盖面广、含

量高、体制机制灵活的“引才聚焦”政策体系,部分政策开了省内先河。

“特别是创新创业人才(团队)可获得100万元至500万元的资金扶持,重大科技项目最高可获1亿元的资金扶持,进一步展示了我们爱才、敬才、惜才的诚意和广揽天下英才的胸怀。”市人才办相关负责人介绍,聚焦高校毕业生高度关注的人才落户补贴政策,我市明确符合条件的博士、硕士、本科(技校)毕业生,每月分别可以申领1500元、1000元、500元的落户补贴。

据悉,近3年来,全市共引进各类人才5529人,培育创新创业人才(团队)59个,年均引进高层次人才急需紧缺人才1600人以

上,2018年我市首次实现人口净流入3.04万人。

此外,我市正在规划建设市人才产业园(国际人才城),市本级和各县(市)区挂牌建立了人才公寓,与月季花园酒店、山阳建国饭店等4个酒店合作挂牌设立人才酒店,多措并举解决柔性人才或临时来焦人才的居住问题。

为了加快区域发展,拓展引才空间,各县(市)区都根据自身情况量身打造了不同特点的区域经济,倾力为人才发展提供更广阔的空间。

“1+6”人才政策实施以来,我市已评审创新创业人才3批次596人,命名表彰创新创业人才(团队)59名,其中首批3人入选中组部“万人计划”、1人荣获国家科技进步二等奖,累计给予7650万元资金扶持。开展技术服务、技术攻关86项;发布高新技术项目316个,签订项目合作协议124项,正式落地项目36个,正在进一步洽谈的8个,其中国际先进技术占38%、国内领先技术占62%。

环保专家受邀来焦把脉大气污染防治

本报讯(记者李润生)为持续改善全市环境空气质量,日前,市生态环境局邀请国家环境保护部环境规划院大气部专家为我市大气污染防治工作把脉问诊。

环保专家先后对河南顺达车辆有限公司、焦作金叶醋酸纤维有限公司、焦作市瑞瑞橡胶有限责任公司、焦作铁路电缆有限责任公司、风神轮胎五家重点行业企业的废气产污工序与废气治理设施及企业的收集系统进行细致检查。各县(市)区生态环境部门相关负责人参加调研。

在随后召开的座谈会上,环保专家深刻分析了我国大气环境质量面临的严峻形势,解答了焦作市如何提升大气污染防治能力,并与部分县(市)区生态环境部门相关负责人、我市涉VOCs企业负责人就如何更有效地做好废气污染防治工作进行深入交流与沟通。

环保专家表示,重点企业行业产污工序较多,企业必须不断完善废气收集系统,防止废气无组织逸散到外环境。同时,注意厂区内燃烧类废气收集设备的安全,防止造成突发事故。

各县(市)区生态环境部门相关负责人和参会企业负责人纷纷表示,专家提出的意见建议很有针对性,对于加强工业挥发性有机物(VOCs)污染防治有很大的帮助,希望能与专家开展更广泛的合作,推动全市大气污染防治工作上台阶。

市直门诊重症慢性病鉴定今起申报

报名截止时间为9月27日;已享受重症慢性病待遇者,今年暂不参加鉴定

本报讯(记者杜玲)我市2019年下半年市直门诊重症慢性病申请鉴定工作启动,纳入焦作市基本医疗保险统筹基金支付范围的病种共29种。昨日,记者从焦作市社会医疗保险中心了解到,今日起,凡符合焦作市基本医疗保险门诊重症慢性病鉴定条件的城镇职工医保、城乡居民医保参保人员,均可到辖区的社区卫生服务中心或乡镇卫生院报名申请参加鉴定。报名截止时间为9月27日。已享受重症慢性病待遇者,今年暂不参加鉴定。

据了解,我市基本医疗保险门诊重症慢性病申请鉴定工作每年进行两次,上半年一次,下半年一次。目前,纳入焦作市基本医疗保险统筹基金支付范围的门诊重症慢性病病种共29种,分别是:恶性肿瘤(放疗、化疗,不含非小细胞肺癌);慢性肾功能不全(不含透析);异体器官移植患者(抗排斥治疗);高血压Ⅲ期(有心、脑、肾、眼并发症之一);糖尿病(不含I型糖尿病,合并感染或有心、

脑、肾、眼并发症之一);急性脑血管疾病后遗症;肝硬化;帕金森氏病;慢性肺源性心脏病;类风湿性关节炎;系统性红斑狼疮;重症肌无力;精神分裂症;股骨头坏死;硬皮病;丙型肝炎;支架术后;混合性结缔组织病;干燥综合征;冠心病(非隐匿型);肺结核(免费项目除外,不含耐药肺结核);强直性脊柱炎;慢性阻塞性肺疾病;癫痫病;分裂情感性障碍;持久的妄想性障碍(偏执性精神病);双相(情感)障碍;癫痫所致精神障碍;精神发育迟滞伴发精神障碍。

“如果参保人员同时申请两个门诊重症慢性病病种,需填写两份申请认定表,并准备两份相关住院病历资料。”市社会医疗保险中心工作人员提醒。

五类特殊病种可随时认定,病种中存在交叉的只认定一个。记者了解到,恶性肿瘤(放疗、化疗)、异体器官移植、支架术后、肺结核以及丙型肝炎

肝炎病人,提供当年度相关疾病住院病历,可随时到市社会医疗保险中心申请认定。糖尿病、高血压、脑血管病后遗症、冠心病、慢性肾功能不全互为并发症的,且多个符合认定病种中存在交叉或治疗中存在交叉的,只认定一个病种。

此外,鉴定为支架术后的慢性病患者,享受慢性病待遇有效期为一年。享受待遇满一年的,如患有其他重症慢性病规定病种,可重新参加每年度鉴定。六类精神疾病病种的参保人员,只需提供病历复印件、申请认定表、本人身份证复印件或社保卡复印件等相关材料,病人不参加现场鉴定。

据悉,经认定的门诊重症慢性病患者,可在焦作市域内自愿选择一家定点医院,持门诊重症慢性病就医卡、社保卡到本人所选择的定点医院就医、购药。重症慢性病患者门诊报销不设起付线,城镇职工统筹基金支付比例为80%,城乡居民统筹基金支付比例为70%。

100只羊驼运抵我市

本报讯(记者李秋 通讯员孙勇超、钟晓鹏)近日,100只来自智利的羊驼从郑州航空口岸入境,转汽车运输至沁阳市天鹅湖生态园羊驼指定隔离检疫场,开始了为期30天的隔离检疫。该批羊驼经隔离检疫合格后即将销往国内各大动物园,主要用于观赏。

羊驼,偶蹄目,骆驼科动物,原产于南美洲安第斯山区,外形可爱,性情温驯,伶俐而通人性,是世界有名的观赏类动物。

为确保羊驼顺利入境,焦作海关提前介入,优化服务,指导隔离检疫场前期选址、建设,实地监督隔离场做好饲喂圈舍卫生打扫、防疫消毒及饲料消毒等准备工作;主动作为,强化监管,制订周密细致的工作预案,对运输过程全程监管,保障各项通关流程顺利进行。

“四城联创”红黑榜

市容秩序类

红榜

- 解放区和平衡市场对照物贸市场整治标准,大力进行整治,市场环境秩序有明显提升,市场商户“四城联创”意识增强,门前“五包”落实到位。
牵头单位:解放区政府
责任单位:解放区民主街道办事处
责任人:史绪明(民主街道党工委书记)
- 山阳区新城街道办事处持续加大对文成路沿线乱象整治力度,严格规范门前“五包”,小广告全面清除,增划

黑榜

- 中站区城管局联合中站区李封街道办事处取缔解放路链条北街临时疏导区,拆除铁路沿线私搭乱建和清理乱堆乱放,确保铁路沿线环境整治。
- 马村区在整治中兴铁路沿线工作中,高标准,严要求,对铁路沿线两侧进行再清理,真正做到“一眼净”,并派专职人员做好日常保洁及巡查工作,发现问题及时整改。
牵头单位:马村区政府
责任单位:马村区马村街道办事处
责任人:颜航(马村街道党工委书记)
- 示范区易成泰再生资源回收有限公司,长效管理机制落实到位,卫生保洁、环境秩序良好。
牵头单位:市市场监管局
责任单位:示范区工商分局
责任人:王爱民(示范区工商分局局长)

Life 生活服务区

晓晓说天气

今后三天 我市秋雨连绵

昨日,记者从市气象局了解到,根据最新气象资料分析,9月16日夜到17日、18日夜到19日,我市分别有一次降雨天气过程。到了本周末,雨水会停歇,我市天气转为多云,气温略有回升。该局工作人员提醒市民朋友,关注天气变化,适时增减衣物,以免感冒影响工作和学习。

我市今日至后天具体天气预报如下:17日,阴天,有小雨,偏西风2~3级,气温16℃~22℃;18日,多云间阴天,局部地区有小雨,偏东风3级,气温15℃~26℃;19日,阴天,有小雨,偏东风2~3级,气温16℃~21℃。

许明霞

温馨提示

火车坐过站怎么办? 放心,可以免费送回

据新华社南京9月16日电(记者陈席元)地铁不小心坐过站可以默默坐回去,但是坐火车甚至坐高铁忘下车了怎么办?会被处罚吗?铁路部门表示,其实坐过站是可以免费返回的,而且适用于所有车型,包括G、D、C、K、T、Z等字头列车。

中国铁路上海局集团有限公司南京客运段乘务科副科长任涛介绍,《铁路旅客车站站办站规》第三十七条规定,旅客因误售、误购、误乘或坐过了站需送回时,列车长应编制客运记录交前方

车站。车站应在车票背面注明“误乘”并加盖站名戳,指定最近列车免费返回。在免费送回区间,旅客不得自行中途下车。如中途下车,对往返乘车的免费区间,按返程所乘列车等级分别核收往返区间的票价,核收一次手续费。

此外,已经进站了仍没赶上火车,旅客可改签当日其他列车,但只能在票面发站办理,且开车后改签的车票不能退。如果当日没有其他列车,或者当日其他列车没有余票,就不能办理改签了。

招聘资讯

周五有场招聘会 提供岗位1200余个

昨日,记者从市人才交流中心了解到,本周五(9月20日)该中心将举办机械、化工、电气、电子类暨离校未就业高校毕业生专场招聘会,想找工作的高校毕业生别忘了去看看。

据了解,预计有60多家单位参加此次招聘会,提供岗位1200多个,涉及机械、化工、电气、建筑、酒店、旅游、市场营销、金融、餐饮、计算机、财务、技工、操作工等行业。

据悉,此次招聘会举办地点在人民路中段809号阳光大厦B座展览中心三楼。求职者可登录天纵英才网(www.tzycw.com.cn)免费进行求职登记并查看更多招聘信息;另可通过微信关注“焦作人才”(微信号:JZ-RC0391)了解更多招聘消息。

许明霞

热线提醒

谨防利用“扫描二维码”实施诈骗

据新华社南京9月16日电(记者沈汝发)在生活中,越来越多的人成了“扫码一族”,但二维码在给生活带来便利的同时,也成了被骗子用以掩护的诈骗手段。南京警方提醒,目前,利用二维码盗刷消费者钱财,已成为一种新的犯罪途径。

据南京警方介绍,吴女士报警称上网时收到嫌疑人冒充其好友发来的微信,对方以微信被限额无法支付为由骗其转账,扫描对方提供的微信二维码向对方转账1000元,后发现被骗。吴女士报警称对方以刷单赚钱为由骗取其信任,后叶女士用支付宝余额扫对方提供的二

维码付款共计损失4549元。顾先生报警称通过购物刷单返利微信扫描二维码的方式被骗人民币6399元。

警方提醒,这类诈骗利用受害人群体普遍都有贪图小利的心理实施诈骗。一定要慎重甄别网络虚拟身份,切不可相信来路不明的二维码,填写账号、密码时,一定要验明对方身份真假,谨防受骗。一旦发现钱款被转走,不要慌张,及时报警。从目前来看,很多情况下钱款并不能直接转给其他人,而是会先被转入诈骗分子预先在互联网金融平台上开设的理财账户,如果处理及时,还是有追回的可能。

中拍协“A”级拍卖企业 重合同守信用企业 诚信示范单位

拍卖预告

受有关单位委托,我公司将于近期在本公司拍卖厅公开拍卖沁阳市怀府中路世豪电子商厦房产及土地使用权(房产建筑面积为3285.54平方米,设计用途为商业;土地面积为1511.56平方米,土地用途为商服用地,土地等级为一级,使用权类型为出让)。

有意竞买者,请拨打咨询电话:(0391) 2636000 18639103555 王女士

公司地址:焦作市示范区玉溪路1096号科技总部新城东区6号商业办公楼1号房3楼

焦作市正大拍卖有限责任公司
2019年9月17日

中国工商银行股份有限公司焦作分行公告

尊敬的客户:

经中国工商银行股份有限公司河南省分行同意,经中国银行保险监督管理委员会焦作监管分局批准,中国工商银行股份有限公司焦作广场支行终止营业。自2019年9月19日起,该网点停止办理一切吸收存款等银行业务,其业务全部并入中国工商银行股份有限公司焦作解放路支行。解放路支行地址:焦作市解放中路257号;联系电话:(0391) 3999553;服务监督电话:(0391) 3995588。

需要办理业务的客户可到焦作解放路支行或工行任一营业网点办理,由此给您带来的不便,敬请谅解。

特此公告

中国工商银行股份有限公司焦作分行
2019年9月16日

终止营业机构名称:中国工商银行股份有限公司焦作广场支行
批准成立日期:2006年2月23日
终止营业机构住所:河南省焦作市解放路南北苑北苑1号楼6~7号
机构编码: B0001S341080002

好消息

足力健老人鞋

央视及各大卫视热播的足力健老人鞋已在焦作上市6周年!秋季出游时节感恩回馈市民,全场特惠低至49元起。市内数十家分店,进店试穿都有礼!

咨询电话:(0391) 6278899

温馨提示:一、请认准正规专卖店购买正品足力健!二、马村区专卖店:文源路中街南口第一新华书店旁足力健专卖店三、丹尼斯店:塔南路丹尼斯超市二楼收银台出口位四、百货大楼店:百货大楼西商厦南楼中庭五、东方红广场店:塔南路与和平街交叉口北20米路西六、和平南店:和平南平南东大街与和平街交叉口西北角七、和平南店:和平南平南东大街与和平街交叉口西南角(焦作新华书店东邻)八、新华书店店:新华街与塔南路交叉口(新华书店东邻)九、新华书店店:新华街与塔南路交叉口(新华书店东邻)十、新华书店店:新华街与塔南路交叉口(新华书店东邻)

专业老人鞋,认准足力健! 欢迎各单位团购

讣告

慈母葛月英,焦作市人。生于1945年4月4日,2019年9月14日因病医治无效去世,享年75岁。兹定于2019年9月18日8时20分在焦作市殡仪馆举行遗体告别仪式,望其生前亲朋好友届时前往参加。

长子:刘素霞 媳:郭树刚 外孙:郭腾川 外孙媳:孙静馨
次子:刘军 媳:刘迎春 孙女:刘夏竹
次子:刘勇 媳:石爱莉 孙女:刘子瑜

泣告